

# 外交部发言人：严正要求 CNN 向全体中国人民道歉

外交部发言人姜瑜 15 日就美国有线电视新闻网 (CNN) 节目主持人卡弗蒂发表攻击中国的言论答记者问时表示，中方对此表示震惊和强烈谴责。

记者：近日，美国有线电视新闻网 (CNN) 在转播北京奥运火炬在旧金山传递时，主持人卡弗蒂发表攻击中国的言论，妄称“中国产品是垃圾”，“在过去 50 年里中国人基本上一直是一帮暴民和匪徒”，中方对此有何评论？

姜瑜：我们对 CNN 主持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民的言论表示震惊和强烈谴责。卡弗蒂利用手中的话筒诋毁中国和中国人民，严重违背新闻职业道德和做人的良知，反映了他的傲慢、愚昧和对中国人民的仇视，已激起海内外中国人的愤慨，也将遭到全世界维护正义者的谴责。我们严正要求 CNN 和卡弗蒂本人收回其恶劣言论，向全体中国人民道歉。据新华社电

# 胡春华任河北省代省长 成为中国最年轻的省长

河北省第十一届人大常委会第二次会议 4 月 15 日决定，接受郭庚茂辞去河北省人民政府省长职务，任命胡春华为河北省人民政府副省长、代理省长。今年 45 岁的胡春华成为中国最年轻的省长，也是继湖南省长周强、新疆主席努尔·白克力之后第三位“60 后”地方党政首长。

**胡春华简历**

胡春华，男，汉族，1963 年 4 月生，湖北五峰人，1983 年 4 月加入中国共产党，1983 年 8 月参加工作，大学学历。现任共青团中央书记处第一书记。

1979 年 9 月至 1983 年 8 月 北京大学中文系学习  
1986 年 8 月至 1987 年 8 月 西藏饭店党委副书记、人事部经理  
1987 年 8 月至 1992 年 3 月 共青团西藏自治区委员会副书记  
1992 年 3 月至 1992 年 12 月 西藏自治区林芝地区行署副专员  
1992 年 12 月至 1995 年 7 月 共青团西藏自治区委员会书记  
1995 年 7 月至 1997 年 11 月 西藏自治区山南地委副书记、行署专员  
1997 年 11 月至 1999 年 12 月 西藏自治区山南地委副书记  
1999 年 12 月至 2001 年 7 月 共青团中央书记处书记，兼全国青联副主席  
2001 年 7 月至 2003 年 11 月 西藏自治区党委常委、秘书长兼自治区直属机关工委书记  
2003 年 11 月至 2005 年 3 月 西藏自治区党委副书记、自治区常务副主席  
2005 年 3 月至 2005 年 11 月 西藏自治区党委常务副书记、自治区常务副主席  
2005 年 11 月至 2006 年 10 月 西藏自治区党委常务副书记、区党委党校校长  
2006 年 11 月 共青团中央书记处第一书记  
2008 年 3 月 河南省委委员、常委、副书记

据《人民日报》



中国南方航空  
CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司

郑州—深圳 420 元起 郑州—广州 340 元起  
郑州—上海 240 元起 郑州—香港 1200 元起  
郑州—新加坡 1400 元起 郑州—悉尼 3300 元起  
郑州—首尔 800 元起 郑州—釜山 900 元起

南方航空新增航线：郑州—呼和浩特 郑州—武夷山  
郑州机场新增航线：郑州—西安 郑州—南昌 郑州—合肥  
另有多条国内航线提前 15 天购票可享受 2—5 折优惠  
机票优惠：往返机票优惠，单程机票优惠，以上价格不含机场建设费和燃油附加费  
国际航协代码：08310702

24 小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

[Http://www.65622222.com](http://www.65622222.com)

新闻追踪

## 宗庆后承认迟缴税款 2 亿多元

针对日前有媒体曝光娃哈哈集团董事长宗庆后涉嫌偷漏巨额个人所得税一事，宗庆后 15 日接受记者采访时说：“我正在积极配合税务部门检查。”宗庆后前往杭州市地税局稽查一局接受调查时，还称“举报我的肯定就是达能的人”。当记者问及是否在被举报后补交了一笔金额 2 亿多元的税款时，宗庆后说：“对，开始和达能打官司以后我就补交了，10 年累积下来的滞纳金也交了。”

据《每日经济新闻》

## 湖北当阳女市长对驾车撞死男童事故负全责

昨日，湖北省当阳市交警大队称，市长范晓岚撞死男童（小学五年级学生王继杨）交通事故认定已经下达，认定市长范晓岚负全责。据当阳市政府办公室副主任杨元中介绍，范晓岚当时驾驶的汽车是当阳市政府的工作用车，范晓岚因孩子生病急需回家，而司机正好家中有急事，范是在第二天开车上班途中发生了交通事故。

据《新京报》

## 临汾市委废止黑砖窑事件被撤女官员复出任命

因洪洞“黑砖窑”事件被撤职的原山西临汾市尧都区副区长段春霞，前不久突然被该区任命为区长助理。14 日，临汾市委已责成尧都区委废止了关于段春霞同志工作安排的决定，并派出调查组调查此事。

据《人民日报》

## 全国推行校方责任险，投保费用由学校负责

教育部、财政部、中国保险监督管理委员会昨日发出通知，决定在全国各中小学校中推行意外伤害校方责任保险制度，因校方责任导致学生的人身伤害，依法应由校方承担经济赔偿责任。校方责任险投保范围包括由国家或社会力量办的全日制普通中小学校（含特殊教育学校）、中等职业学校，原则上都应投保校方责任保险。通知指出，九年义务教育阶段学校投保校方责任保险所需费用，由学校公用经费中支出，每年每生不超过 5 元。其他学校投保校方责任保险的费用，由省、自治区、直辖市教育行政、财政部门和保险监管机构制定相关办法。校方责任保险基本责任范围包括：因校方责任导致学生的人身伤害，依法应由校方承担经济赔偿责任。

据《法制晚报》

## 湖南一女子因感情纠纷六天内八次跳楼

13 日傍晚，湖南邵东宁姓女子在娄底城区闹着要跳楼。据参与救援的消防中队指导员杨德华介绍，在他当班的三天中，已是第三次对该女子实施救援了。杨德华说：“这是她六天来第八次‘跳楼’，快成专业户了。”据悉该女子与同居男友曾生下一子，两人感情破裂后，因孩子抚养问题矛盾不断，所以她才多次要跳楼。

据《长沙晚报》

## 古井原高管何飞涉嫌挪用公款 3300 万元受审

因挪用公款 3300 万元用于个人营利活动，原古井集团副总经理何飞涉嫌挪用公款罪、职务侵占罪，15 日在安徽亳州市中级人民法院受审。何飞是古井窝案中第八位受审的高管。

据新华社电

## 局党组书记接受调查时突然死亡

湖南江华县政府认定为自杀  
其家属质疑死因，称此事与死者生前得罪县委书记有关

每一天，唐文纤都要浏览自己的博客。她梦想着有一天，会从留言中找到希望，还离开自己已经一年的父亲，一个死亡真相。唐文纤的父亲唐家波，死前系湖南省江华瑶族自治县国土局党组书记，在被江华县纪委委去协助调查 36 小时后，死在江华宾馆。事后，当地政府认定其为自杀。在其家人看来，这是一个无法接受的结果。唐文纤指出，事发后“尸体在没有亲属到场的情况下被强行火化，强行安葬”，至今家属不知骨灰在哪儿。更大的疑问是，尸体上有多处伤痕。14 日，江华县在其政府网站上刊登《唐家波自杀死亡情况》之后，所有来自政府的相关信息戛然而止，事件也变得扑朔迷离。

级政府反映，均无答复。

唐家波被当地政府认定为自杀

14 日，江华县政府网站显要位置刊发了《唐家波自杀死亡情况》的文章。江华县国土资源局在“情况”中认定：唐家波系自杀死亡。文章中说，2007 年 4 月初，江华县检察院接群众举报，反映江华县沱江镇“鲤鱼井大道”在开发过程中，县国土资源局某些工作人员为开发商非法批地，并有权钱交易问题。江华县检察院经过侦查，举报属实，且涉案金额巨大，问题牵涉到当时主持工作的国土资源局党组书记唐家波。4 月 22 日早晨 6 时左右，唐家波在调查谈话所在宾馆的卫生间内死亡。后经县法院审理查明：唐家波与时任县国土资源局区划用地股股长唐某、地籍股股长莫某为开发商非法批地 44.7 亩，其中耕地 42.7 亩，并收受贿赂，其中唐家波收受贿赂 2 万元。

唐家波准备诉诸法律

唐家波死亡善后工作结束后，死者家属和亲属信访不断。目前，唐家波已经准备诉诸法律。蒋新翠说：“我已委托湖南省刑法学会副会长、湖南通程律师事务所董事长杨金柱律师担任我们的代理人，杨律师已接受委托为我们提供法律援助。”据《成都商报》